

2015-09-10 Борисоглебск: руководитель полгода не платил зарплату, задолжав работникам 470 тысяч рублей



Следователи возбудили уголовное дело в отношении 40-летнего директора организации из Борисоглебска за невыплату заработной платы, сообщила пресс-служба управления СКР по региону в среду, 9 сентября. По данным силовиков, руководитель фирмы не платил подчинённым с января по июль 2015 года. Организация занимается электромонтажными работами, передаёт [РИА «Воронеж»](#) .

По версии следствия, «сэкономленные» деньги руководитель предприятия планировал потратить на производство, общехозяйственные расходы и рабочие материалы, расчёты с поставщиками, подрядчиками, дебиторами и кредиторами. Необходимые на погашение задолженности средства у предприятия были, показала проверка прокуратуры

Борисоглебска.

Силовики возбудили уголовное дело за невыплату заработной платы свыше двух месяцев (ч.2 ст.145.1 УК РФ), санкция статьи предусматривает наказание до трёх лет лишения свободы.

Невыплата зарплаты – самое распространённое нарушение трудового законодательства в Воронежской области. К началу августа 109 предприятий региона задолжали сотрудникам более 132 млн рублей.